

HIRDETMÉNY

óvodai és bölcsődei beiratkozásról

A 2024/2025. nevelési évre az Öttevényi Mackó- Kuckó Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde intézménybe történő beiratkozás időpontja:

2024. április 29. (hétfő) 8.00 - 16.00 óráig

2024. április 30. (kedd) 8.00 - 16.00 óráig

**A beiratkozás helye: Öttevényi Mackó- Kuckó Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde
9153 Öttevény, Fő utca 105.**

A felvételi eljárásban a gyermekek felvétele a 2024/2025-ös nevelési évre történik.

A bölcsődébe való beiratkozás folyamatos, azonban a 2024/2025-ös gondozási évre vonatkozóan a kiemelt beiratkozási időpontokban várjuk a bölcsődei ellátásra vonatkozó igénybejelentéseket. A bölcsődére vonatkozó Felvételi kérelem az intézmény honlapjáról letölthető vagy személyesen kérhető a bölcsődében.

A gyermek óvodai beiratkozásához szükséges dokumentumok:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány és a TAJ kártyája,
- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, valamint (amennyiben rendelkezésre állnak az alábbi okmányok): nem magyar állampolgár esetében tartózkodásra jogosító okmányok.

Amennyiben a szülő rendelkezik a következő dokumentumokkal:

- szakorvos által kiállított tartós betegségről szóló igazolás,
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről, halmozottan hátrányos helyzetről szóló határozat,
- szakértői bizottság által kiállított szakvélemény a gyermek eltérő fejlődési ütemének igazolására (amely az intézménykijelölést is tartalmazza).

Óvodai jogviszony létesítése:

Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évben az iskolai nevelés-oktatásra készíti fel. A gyermek abban az évben, amelynek **augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti**, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. A gyermek az óvodával jogviszonyban áll.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az intézmény az Alapító Okiratának alapján fogadja az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket.

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezmények:

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § a) bekezdése alapján az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, szabálysértést követ el.

Az óvoda felvételi körzete: Öttevény község közigazgatási területe.

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja:

Az óvoda főigazgatója

- a) az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban,
- b) a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában
– a szülő hozzájárulása esetén elektronikus úton – közli a szülővel.

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja: legkésőbb, a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő 30. nap, azaz 2024. 05. 30.

Jogorvoslati eljárás szabályai

A felvételi kérelem elutasítása esetén a hozott határozat ellen a szülő az értesítés kézhezvételét követő 15 napos határidőn belül fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést a fenntartó önkormányzat jegyzőjének címezve, az elutasító határozatot kiadó főigazgató részére kell átadni. A 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) 37. § (3) alapján a fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést az óvodai felvétellel kapcsolatban érdeksérelemre hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében.

Öttevény, 2024. március 26.